电动自行车新国标"上路"仍须爬坡

电动自行车"新国标"实施半年 多了,在一次联合检查中却发现,部 分店家不同车型混着售卖,仍有消 费者分不清什么是"非标车"(详见 本报昨日A11版报道)。

电动自行车以其价廉、便捷、环保的功能优势,受到普遍青睐。但目前骑行在街头的电动自行车,多为"超标车",质量大、速度快,有的时速甚至高达每小时50公里以上,急刹车时极易侧翻;加之有的驾驶人员不遵守交通法规,穿插逆行、烟红灯、加装遮阳伞等现象屡见不鲜,给道路交通安全带来很大隐患。

"新国标"是从技术管理层面提 升电动自行车行业的准入门槛,从 而倒逼从生产源头加快改革,提供 更能兼容安全与便捷双重属性的达 标电动自行车,让那些存在设计隐 患的车辆逐渐从路面上消失。

现在的问题是,"新国标"实施后,虽从源头控制了"超标车",可巨大存量"超标车"存在,加上即便是符合标准的车型,也有可能出现违规改装或违反交规的情形,这些情况的叠加存在,无疑给管理部门提出了新挑战。

长期以来,绝大多数人对电动 自行车的安全技术规范知识不甚了 解,只知道方便快捷,很少知道国标 规定。为此有必要加强相关知识的 普及,引导公众了解挂"临时牌"的 电动车不管新旧,过渡期只有5年, 过后都要淘汰,购买电动车前一定 要核实和考虑清楚。

有关部门要严格按照地方规定对电动自行车进行登记上牌,鼓励采用智能化技术管理电动自行车,适时组织电动自行车交通秩序专项检查等。只有严格管理、加强疏导,才能使电动自行车"新国标"有效落地。

此外,鼓励通过电池新能源的创新,抵消现在因为重量限制对于动力的影响;通过智能化技术,提高车辆安全制动能力,提高相应的安全性;还有比较热的车联网技术、自动驾驶技术等,也都是能思考和探索的方向。 (金钟)

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖 奖池10.42亿

今晚双色球第2019125期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值为139点,大幅上升,本期可关注和值将小幅下滑,区间在105-130之间。上期落号开出1枚,落号间隔1期后开出,本期可关注2、3尾数1-2枚落号。上期连号开出1组,连号间隔2期后开出,有走热趋势,本期关注大数区域二连号。上期蓝球开出01,本期关注2路小号。

本期综合推荐(10+2):01、05、09、13、18、20、24、27、29、33+02、05。(仅供参考)祝贺上期 荐中蓝球!



3 6 2 **15选5 第2019289期**

01 02 08 11 13 以福彩正式开奖公告为准

中国体育彩票

大乐透第 19124 期: 07 17 26 27 30 + 06 12 排列3/排列5第 19289 期: 2 4 9 7 2

大乐透一等奖 2注 1000万 文 大乐透奖池: 23.20 亿元 ② 7位数奖池: 1.29 亿元 录终结果以彰嘉中心开展企会为准

地铁对电子设备外放说不 网友们希望高铁也能适用

交通运输部日前发布《城市轨道交通客运组织与服务管理办法》(以下简称《办法》),对乘客在地铁内一系列行为进行规范。《办法》第三十六条提到,乘客不得有影响城市轨道交通运营秩序的行为,其中就包括"使用电子设备时外外放中。《办法》将于2020年4月1日起海行。本报也转载了此条新闻,网友们一致叫好,很多人希望高铁上也能禁止使用电子设备外放声音。

小编在无锡和上海的地铁上没

有遭遇到这一不文明行为,但常在 高铁上领教周边乘客一路高音播放 视频的行为,头疼不已!

有的是自顾自刷剧,也不带个耳机,声音不大不小、不高不低,在耳边萦绕;有的是让熊孩子看动,方音非常大,一路哇哇大叫,孩子是乖了,不缠着家长了,可是其他乘客遭罪了,又不好劝阻,说起来你跟个孩子一般见识;最过分的就是打游戏的,忘情地打一路,各种夸张的杂音够你受的。

公共场合总有不自觉的人存在,影响到了他人而不自知,或者自知也不改,我行我素。而一般人遇到这种情况都是能避则避,不想劝阻,怕惹事上身。

没有规矩不成方圆,只有相关管理部门出台措施对不文明行为说不,才能让人们劝阻时理直气壮,让具体管理人员处置时有章可循,让一些人不敢明目张胆地故意犯规。让我们一起努力,让我们的社会更文明和谐。 (马忆)

5G 赋能,江苏银行无锡分行私行中心即将启航

10年的物联网大潮驱动着传统金融行业不断转型升级,推动智慧银行时代的到来。江苏银行无锡分行财富中心下月即将正式翻牌为私人银行中心,新的私行中心将依托行内领先金融科技优势,引入AR、VR等新技术,向客户提供嵌入生活的智能银行新体验,建成江苏银行首家5G特色私行中心,一个新的篇章即将拉开序幕。

六年发展 成绩斐然

无锡分行财富中心成立于2013年12月27日,作为江苏银行首家财私中心,凭借专业服务及良好口碑,中心客户数及资产规模年增长均超100%,实现了跨越式的发展。财富中心目前已建成一支专业的顾问团队,形成了以专业财富顾问服务为核心竞争力的高端客户服务体系。团队成员现有8人,是江苏银行系统内规模最大的财私中心团队。曾在2019年荣获第一财经"最佳私人银行团队",是江苏省内唯一获此殊荣的银行。

团队成员持有 CFP、CPB、CFC等 证书,曾获第九届财富管理师大赛 第5名、2018 年私人银行精英赛优 胜奖、无锡金融青年服务明星等荣 誉,具有丰富的财富管理经验和较高的综合素质。

高端客户服务能力不断 增强

江苏银行无锡分行财富中心 秉承"财富、家庭、传承"宗旨,通过 "1+1+N"服务模式,汇集全行精 英团队和资源,为客户提供专业、 细致的服务。财富管理方面,中心 提供私行专属的定制产品,实时监 测国内外资本市场风云变化,融聚 优秀的财富管理团队,第一时间为 客户发布动态的私行观点,解读热 点事件。度身定制包括债券、证 券、黄金、外汇、房地产、保险、大宗 商品等不同领域的投资产品,进行 多元化的资产配置,实现财富保 值、增值。融资服务方面,江苏银 行私人银行客户享有信用卡最高 额度,个人贷款审批绿色通道,以 满足个性化的融资需求。在跨境 金融服务方面,江苏银行提供覆盖 香港、加拿大、澳洲、美国、新加坡 等热门留学、移民目的国家的投资 移民咨询、名校留学咨询。此外, "融享名医堂、融享看世界、融享尚 品轩"等一系列覆盖生活、健康、旅 行、子女教育等全方位、高品质的 增值服务,则从更多层面满足客户 需求。

创新打造"企投家"综合 金融服务

江苏银行私人银行成立以来始终聚焦企业家客户群,以关爱企业家、护航企业家为己任,整合资源、重装上阵,推出全新服务品牌——"企投家"综合金融服务。无锡分行财富中心今年以来借力总行圆融学院、法税讲座等活动,创新活动形式定期开展企投家回馈沙龙,加深相互了解,为企业家客户提供企业经营综合服务,打造专

属投资平台,提供家族财富传承服务。中心今年成功落地江苏银行第一笔家族信托,与客户一起开启财富基业长青之门,共进家庭文化传承之路。

5G时代,打造全新"云投 顾"服务

江苏银行无锡分行已于今年10月正式迁至太湖新城金融七街,新的私行中心下月将在新大楼正式营业。中心总面积约600平米,除沙龙区、影音室、茶吧、书吧等轻奢温馨区域外,还将利用5G技术打造"云投顾"服务区,打破传统投资顾问时间和空间的约束,借助总行优秀的投融资顾问以及外部券商、基金、信托等资深专家,为私人银行客户提供及时、专业、全面的云端顾问咨询服务。

感恩相伴,历久弥新。未来, 江苏银行无锡私行中心将继续以 "圆融智慧,传承有道"为品牌理 念,倡导睿智的人生态度,运用领 先的财富理念,融聚卓越的管理团 队,为高净值财富人群量身定制专 属的财富管理规划,以实现财富隽 永、精神传承的人生愿景。

(孙懿)

